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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

 Η 21η Μαρτίου 2016 είναι η Παγκόσμια Ημέρα κατά του Ρατσισμού. Σε πολλές 

πόλεις της Ελλάδας αλλά και διεθνώς, από την Παρασκευή 18 Μαρτίου έως και τη 

Δευτέρα, 21 Μαρτίου 2016, θα πραγματοποιηθούν αντιρατσιστικές κινητοποιήσεις, 

εκδηλώσεις και δράσεις.  

H Α.Δ.Ε.Δ.Υ. στάθηκε πάντοτε αλληλέγγυα στους πρόσφυγες και τους 

μετανάστες. Πάλεψε και συνεχίζει να αγωνίζεται ενάντια στις πολιτικές διακρίσεων και 

εξανδραποδισμού τους, τον ρατσισμό και τον φασισμό.  

Ειδικά σήμερα, αγωνιζόμαστε ενάντια στις πολιτικές της Ευρώπης – «Φρούριο» 

που κλείνει ολοένα και περισσότερο τα σύνορά της στα θύματα των πολέμων και της 

φτώχειας και εντείνει τον ρατσισμό και την ισλαμοφοβία για να συγκαλύψει το 

πραγματικό έγκλημα που είναι οι ιμπεριαλιστικές επεμβάσεις στη Μέση Ανατολή και στη 

Βόρεια Αφρική, η στρατιωτική εμπλοκή της Ευρωπαϊκής Ένωσης και της Ρωσίας στη 

Συρία και η πολιτική «αποτροπής» με τους εκατοντάδες πνιγμένους στο Αιγαίο. 

Η ενίσχυση των δυνάμεων της Frontex και γενικά των «μέτρων ασφάλειας», με 

ό,τι αυτό συνεπάγεται, όχι μόνο για τους πρόσφυγες, αλλά και η εμπλοκή του ΝΑΤΟ 

επιδεινώνουν την κατάσταση αστάθειας στο Αιγαίο, θέτουν σε κίνδυνο την ασφάλεια  

και την ειρήνη στην περιοχή και εμπλέκουν τη χώρα μας στους πολεμικούς 

ιμπεριαλιστικούς τυχοδιωκτισμούς στην ευρύτερη περιοχή της Ανατολικής Μεσογείου και 

της Μέσης Ανατολής. 

Στην Ελλάδα, οι εκατόμβες των πνιγμένων προσφύγων και μεταναστών στο 

Αιγαίο με τη διατήρηση του φράχτη στον Έβρο, συμπληρώνονται με την 

επαναλειτουργία γιγαντιαίων στρατοπέδων συγκέντρωσης, ενώ παράλληλα 

εκτυλίσσεται μια πρωτοφανής επιχείρηση ποινικοποίησης του κινήματος αλληλεγγύης με 

συλλήψεις μελών των ομάδων αλληλεγγύης στα νησιά από τη Frontex και την ΕΛ.ΑΣ. 

Η Ευρωπαϊκή Ένωση, το τελευταίο διάστημα, κλιμακώνει τους εκβιασμούς 

απειλώντας με έξοδο της Ελλάδας από την Σένγκεν αν δεν δεχθεί η χώρα μας να 

μετατραπεί σε στρατόπεδο συγκέντρωσης προσφύγων και οικονομικών μεταναστών. 

Την ίδια ώρα που όλοι οι εργαζόμενοι δίνουμε τη μάχη ενάντια στην κατεδάφιση 

της Κοινωνικής Ασφάλισης, δεκάδες χιλιάδες μετανάστες εργαζόμενοι στη χώρα 

παραμένουν ανασφάλιστοι, συλλαμβάνονται και φυλακίζονται εξ’ αιτίας της άρνησης 

του κράτους να νομιμοποιήσει την παραμονή και την εργασία τους, με αποτέλεσμα να 

διογκώνονται τα ελλείμματα των ασφαλιστικών ταμείων. 

Η Α.Δ.Ε.Δ.Υ. είναι ενάντια σε αυτές τις πολιτικές καταστολής και ρατσισμού που 

αποτελούν την άλλη πλευρά των δυσβάστακτων μνημονίων, της σκληρής λιτότητας, 

των δραματικών περικοπών στις Κοινωνικές υπηρεσίες και της διάλυσης της Κοινωνικής 

Ασφάλισης για να αποπληρωθεί το χρέος. 
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Η Α.Δ.Ε.Δ.Υ. καλεί όλους τους εργαζομένους και τα συνδικάτα να αγωνιστούν για: 

 

 Το σταμάτημα των ιμπεριαλιστικών επεμβάσεων και τη δημιουργία ασφαλών 

δρόμων διέλευσης των προσφύγων. 

 Τη δημιουργία ανοιχτών δομών φιλοξενίας με την αξιοποίηση Δημόσιων κτηρίων 

και με την πρόσληψη προσωπικού στις Κοινωνικές Υπηρεσίες, την επιτάχυνση της 

διαδικασίας παροχής ασύλου και νομιμοποιητικών χαρτιών και την κάλυψη των 

προσωρινών αναγκών στέγασης και σίτισης. 

 Την ανατροπή του μνημονιακού αδιέξοδου της λιτότητας και τη χρηματοδότηση 

των κοινωνικών αναγκών με την εθνικοποίηση, τον εργατικό και κοινωνικό 

έλεγχο των τραπεζών, με τη φορολόγηση του μεγάλου πλούτου, με την  διαγραφή 

του μεγαλύτερου μέρους του χρέους και τη σύγκρουση με τις πολιτικές της 

Ευρωπαϊκής Ένωσης και του Δ.Ν.Τ. 

 

Η Α.Δ.Ε.Δ.Υ. καλεί τους εργαζόμενους να συμμετέχουν στο τετραήμερο διεθνούς 

κινητοποίησης κατά του ρατσισμού που οργανώνουν σε πολλές πόλεις της χώρας  οι 

προσφυγικές, μεταναστευτικές και αντιρατσιστικές οργανώσεις  μαζί με συνδικάτα και 

φορείς, από την Παρασκευή 18 Μαρτίου ως και τη Δευτέρα, 21 Μαρτίου 2016. 
 

Στην Αθήνα καλούμε: 

 

 Την Παρασκευή, 18 Μαρτίου 2016, στην Ανώτατη Σχολή Καλών Τεχνών (Πειραιώς 

256): 

 Στην εκδήλωση με θέμα: «Αλληλεγγύη σε Πρόσφυγες-Μετανάστες, Αντίσταση 

στην Ευρώπη-Φρούριο», στην οποία θα συμμετέχουν διεθνείς ακτιβιστές, 

πρόσφυγες και μετανάστες, αλληλέγγυοι από νησιά, συνδικαλιστές κ.λπ., στις 

7.00 μ.μ. καθώς και  

 Στη Συναυλία ενίσχυσης ομάδων αλληλεγγύης στους πρόσφυγες στα νησιά, στις 

10.00 μ.μ. 

 

 Το Σάββατο, 19 Μαρτίου 2016, στα Αντιρατσιστικά-Αντιφασιστικά Συλλαλητήρια 

που θα πραγματοποιηθούν: 

 Στην Πλατεία Βικτωρίας στις 2.00 μ.μ. και στην πορεία που θα ακολουθήσει 

προς τη Βουλή και τα γραφεία της Ευρωπαϊκής Ένωσης. 

 Στην Πλατεία Ομονοίας στις 3.00 μ.μ. και στην πορεία που θα ακολουθήσει 

προς τα γραφεία της Ευρωπαϊκής Ένωσης. 

 

Από την Εκτελεστική Επιτροπή της Α.Δ.Ε.Δ.Υ. 


